

RETIFICAÇÃO DO EDITAL NAPq/FAE N° 01/2022 – SELEÇÃO PARA BOLSA

O Coordenador do Núcleo de Apoio à Pesquisa da Faculdade de Educação, da Universidade Federal de Minas Gerais – NAPq/FaE/UFMG, Professor Guilherme de Alcântara, **RETIFICA** o Edital NAPq/FaE n° 01/2022 (Seleção para Bolsa), nos seguintes termos:

Onde se lê:

1. DA VAGA

1.1.O candidato selecionado fará jus a uma bolsa no valor de R\$1200,00 (mil e duzentos), exercendo a carga de 20 (vinte) horas semanais e durante de 12 (doze) meses (julho de 2022 a junho de 2023).

Leia-se:

1. DA VAGA

1.1.O candidato selecionado fará jus a uma bolsa no valor de R\$1000,00 (mil reais), exercendo a carga de 20 (vinte) horas semanais e durante de 12 (doze) meses (julho de 2022 a junho de 2023).

Onde se lê:

3. DA BOLSA

3.1.Valor da bolsa: R\$1200,00 (mil e duzentos reais)

Leia-se:

3. DA BOLSA

3.1.Valor da bolsa: R\$1000,00 (mil reais)